

Звонки по единому номеру «112» будут поступать в ГИБДД и газовую службу

В региональном правительстве оценили результаты работы системы вызова экстренных служб

В правительстве Кировской области профильная рабочая группа рассмотрела результаты работы системы «112» за 2018 год и за первый квартал 2019 года. Также в ходе заседания были определены основные мероприятия для дальнейшего ее развития. В совещании приняли участие представители правительства региона и экстренных оперативных служб.

Работу по развитию системы вызова экстренных служб по единому номеру «112» проводит администрация правительства Кировской области в соответствии с Указом Президента и по поручению губернатора Игоря Васильева. Мероприятия находятся на личном контроле заместителя председателя правительства Кировской области Андрея Плитко.

По итогам проведенного мониторинга и поступивших предложений, на заседании было принято решение создать автоматизированное рабочее место системы «112» в ГИБДД, а также в аварийной газовой службе «04».

Напомним, что в декабре 2018 года Кировская область успешно прошла испытания системы «112» и оснастила единые дежурно-диспетчерские службы населенных пунктов региона автоматизированными рабочими местами.

Пресс-центр Правительства Кировской области